



В ім'я народу, для народу

ОГЛЯД-ЗВІТ ТВОРЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ І ОБ'ЄДНАНЬ,
ПРИСВЯЧЕНИЙ 40-РІЧЧЮ ВЕЛИКОЇ ПЕРЕМОГИ

Творити в ім'я народу і для народу — ось в чому вбачають своє головне покликання ровенські літератори і журналісти, артисти і композитори, художники і архітектори. Це ще раз засвідчив огляд-звіт творчих організацій і об'єднань, який відбувся минулої суботи в приміщенні обласного музично-драматичного театру імені М. Островського і був присвячений 40-річчю Великої Перемоги.

У президії — члени і кандидати в члени бюро обкому партії, секретарі міських і райкомів партії, керівники ряду обласних організацій і установ, діячі культури і мистецтва.

Вступним словом огляд-звіт відкрив голова облвиконкому П. К. Прищеп.

Тепло зустрінутий присутніми з доповіддю виступив перший секретар обкому Компартії України Т. І. Панащенко. Він відзначив, що трудящі Ровенщини з великим піднесенням зустріли рішення позачергового березневого (1985 р.) Пленуму ЦК КПРС, сповнені рішучістю і далі працювати по-ударному, ініціативно, з повною віддачею сил.

За останній час духовне і культурне життя в області збагатилася вагомими творчими здобутками, зріс творчий внесок працівників культури і мистецтва в справу комуністичного виховання, підвищилась виконавська майстерність професійних і самодіяльних колективів, більш змістовним, ідейно насиченим став їх репертуар. Є всі підстави заявити, що наша творча інтелігенція, активно підтримуючи все нове, передове, перебуває на передових рубежах одинадцятирічної п'ятирічки. Численний загін членів творчих організацій і об'єднань подає дійову допомогу партійним

організаціям в ідейно-політичному, моральному вихованні трудівників, мобілізації їх на рішення важливих соціально-економічних завдань.

В культурному житті області за останні роки з'явилось багато цікавого, нового. Традиційним став музичний фестиваль дружби «Пісні над Горинню», в якому щорічно беруть участь майстри мистецтва з інших областей і республік. Справжнім святом інтернаціональної єдності стали на Ровенщині дні радянської літератури, присвячені 80-річчю від дня народження полум'яного письменника-комуніста Миколи Островського.

Певних успіхів досягли члени обласного літоб'єднання, яких налічується понад 70 чоловік. Стали членами. Спілки письменників УРСР Степан Бабій, Євген Шморган. З цікавістю зустріли читачі нові поетичні збірки Миколи Пшеничного, Петра Велесика, Валентина Монаєнкова, книги прозаїків Валерія Баталова, Василя Бернацького, публіцистів Георгія Сербіна, Григорія Дем'ячука. Успішно дебютували на сторінках літературно-художніх журналів молоді поети Микола Тимчак, Олександр Ірванець, Любов Пшенична та інші. У своїх творах поети і прозаїки щиро і задушевно висловлюють почуття і думки нашого сучасника, звеличують ратний і трудовий подвиг радянського народу. Тема патріотизму, дружби народів проймає усю їх творчість.

Активізувалась діяльність об'єднання композиторів. Ними створено багато творів високого патріотичного звучання, кращі з них увійшли в збірник «Пісні рідного краю». Їх з успіхом виконують майстри ми-

стецтва, професійні і самодіяльні художні колективи. Великою популярністю користуються твори Петра Фесая, Володимира Толканьова, Миколи Корейчука. Плідно працюють також композитори Михайло Лисенко-Дністровський, Олександр Безсалов, Борис Забута.

Важливу роль у комуністичному вихованні трудящих відіграють заклади мистецтва — обласні театри і філармонія. Ними здійснені постановки ряду високохудожніх спектаклів і концертних програм.

Любов'ю і повагою глядачів користуються заслужені артисти республіки Володимир Петрухін, Ніна Ніколаєва, Марія Яриш, Анатолій Гаврущенко, Володимир Сніжний, заслужений артист Тувинської АРСР Павло Хредченко. Лауреатами всесоюзних і республіканських оглядів, конкурсів і фестивалів стали артисти філармонії Кирило Стеценко, Валерій Шумський, Євген Юрків, Людмила Гурова. Значно підвищили свою майстерність і самодіяльні художні колективи, серед яких осо-

(Закінчення на 2-й стор.)

Є. Гербова

НА ФОТО: учасники огляду-звіту творчих організацій і об'єднань (зліва направо) художник-графік з Гоші Олександр ЛАВОРИК, поетеса з Дубнівського району Любов ПШЕНИЧНА, ровенський художник Віктор ГВОЗДИНСЬКИЙ, учениця Ровенського музичного училища Світлана ТРИГОБЧУК, поет Микола СИМЧИК, актриса облмуздрамтеатру, заслужена артистка УРСР Марина ЯРИШ, поет Микола ТИМЧАК з Дубно.

Фото О. Дроздова.